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 Betreft: Beantwoording artikel 41 vragen over infrastructuur voor opladen elektrische auto’s 

  

Geachte heer Borst,   

 

Op 2 februari 2023 heeft u een aantal vragen gesteld over de infrastructuur in Ridderkerk voor het 

opladen van elektrische auto’s. Hieronder leest u de beantwoording van uw vragen. 

 

Vraag 1 

Welke stappen gaat de gemeente ondernemen om te zorgen dat de infrastructuur voor thuisladen van 

elektrische auto's op tijd klaar is voor de groeiende vraag?  

 

Antwoord: 

Woningeigenaren die de mogelijkheid hebben om op eigen terrein te parkeren dienen zelf te voorzien in 

een elektrische laadvoorziening. Als gemeente staan wij geen enkele vorm van verlengd-privaat laden 

toe. Hierbij wordt eigen opgewekte stroom gebruikt, maar geparkeerd op een openbare parkeerplaats. 

 

De gemeente is momenteel druk bezig met de uitrol van de openbare laadpalen. Wij lopen voorop met de 

doelstelling ten aanzien van het aantal laadpalen. Er worden laadpalen geplaatst met daarbij 

gereserveerde parkeerplaatsen uitsluitend voor elektrische voertuigen. Om deze groei te versnellen is 

reeds een verzamelverkeersbesluit genomen om de laadpalen versneld te plaatsen. 

 

Om de groei van het elektrisch vervoer op te vangen maar ook om een goede balans te houden met niet-

elektrische rijders worden ook op strategische locaties extra laadpalen geplaatst die niet voorzien zijn van 

gereserveerde parkeervakken. Hier kunnen zowel elektrische als niet-elektrische voertuigen parkeren. 

 

Vraag 2 

Hoe gaat de gemeente ervoor zorgen dat eigenaren van elektrische auto's de mogelijkheid krijgen om 

thuis over de stoep te laden zonder inbreuk te maken op de openbare ruimte en de verkeersveiligheid?  

 

 

 



Antwoord: 

Het verlengd-privaat laden wordt binnen Ridderkerk niet toegestaan. Dit is ook vastgelegd in de Laadvisie 

Ridderkerk 2021. Hiervoor zijn de volgende redenen: 

 Verlengd-privaat laden is in strijd met de lopende concessie met Equans. Deze concessie 

maakt het voor iedere inwoner mogelijk om tegen gunstige tarieven elektrisch te laden in 

de openbare ruimte. 

 Verlengd-privaat laden leidt tot het claimen van openbare parkeerplaatsen als privé-

parkeerplaatsen. 

 Verlengd-privaat laden kan leiden tot verkeersonveilige situaties, bijvoorbeeld door kabels 

of kabelgoten over het trottoir, die wij als gemeente dienen te voorkomen. 

 Verlengd-privaat laden kan leiden tot aansprakelijkheidskwesties met negatieve gevolgen 

voor de gemeente. 

 Verlengd-privaat laden toestaan in bepaalde situaties kan leiden tot ongelijkheid ten 

opzichte van andere inwoners. Daarom is in de laadvisie een duidelijk richtlijn 

opgenomen voor alle bewoners. 

 

Vraag 3 

Is de gemeente het met de VVD eens dat er heldere richtlijnen moeten komen voor de plaatsing van 

thuislaadpunten waarbij opladen via de stoep noodzakelijk is, zodat inwoners duidelijkheid hebben over 

de verwachtingen en er geen wildgroei van obstakels ontstaan voor voetgangers en verkeer?  

 

Antwoord: 

Wij zijn het hier mee eens. Daarom is in de laadvisie Ridderkerk 2021 een duidelijke richtlijn vastgelegd. 

Zie ook het antwoord op vraag 2.  

 

Vraag 4 

Hoe gaat de gemeente hierbij de verantwoordelijkheid verdelen tussen de eigenaren van de elektrische 

auto's en de gemeente voor het aanleggen en onderhoud? 

 

Antwoord: 

Zie het antwoord op vraag 2. 

 

Vraag 5 

Welke vergunningen of toestemmingen zijn vereist voor eigenaren van elektrische auto's om een 

thuislaadpunt aan te leggen en over de stoep te laden?  

 

Antwoord: 

Zie het antwoord op vraag 2. 

 

Vraag 6 

Hoe gaat de gemeente de elektrische auto-eigenaren informeren en ondersteunen bij het installeren van 

thuislaadpunten over de stoep?  

 

Antwoord: 

Zie het antwoord op vraag 2. 
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Hoogachtend, 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 
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